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Багато загарбників вдається знищувати ще
до "вбивчої зони", - Трегубов
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Удари завдаються і по зосередженню військ противника в тилу.

За словами Трегубова, станом на сьогоднішній ранок фіксується не дуже інтенсивний день / колаж УНІАН,
скриншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Силам оборони України вдається знищувати багато російських загарбників ще до того, як

вони під’їжджають до так званої "kill-зони". Про це повідомив речник Угруповання об’єднаних

сил Віктор Трегубов в етері марафону "Єдині новини".

Зокрема, у нього запитали, як вдається боротися з намаганнями інфільтрації ворога.

"По-перше, БпЛА зараз настільки активно присутні, що "зеленка" почала менше виручати,

ніж до цього… І по-друге, що приємніше, дуже багато росіян почали помирати ще до того, як

вони під’їжджають навіть до kill-зони, бо удари наносяться по позиціях ефективно, у тому

числі на окупованій Луганщині і по зосередженню військ противника. Це правді працює", -

наголосив Трегубов.

Також він казав, що завдають ударів по штабах і командних пунктах.

Загальна ситуація у зоні відповідальності Угрупування об’єднаних сил

Як зазначив речник, станом на сьогоднішній ранок фіксується не дуже інтенсивний день,

якщо порівнювати з попередніми днями.

"Були певні російські атаки. 14 атак на добу. Це небагато. У нас, зазвичай, більше 20.

Основний тиск знову припав на околиці Лиману. Знову росіяни активно намагаються поблизу

Лиману розвивати свій наступ і, власне, ціляться саме на цей районний центр", - сказав

Трегубов.

Також є певні активності з боку ворога поблизу Куп’янська і Вовчанська, але "це, скоріше, в

межах чергового".

Таку ситуацію зі зменшення атак він називає ситуативною.

"Справді бувають певні паузи на окремих напрямках на відновлення", - додав Трегубов.

За його словами, на північ від Лиману спостерігається не дуже добра ситуація для окупантів,

бо "у них навіть трохи скорочуються зони контролю".

Крім того, у районі Ківшарівки Куп’янського району російські окупанти "доволі активно

ломляться".

"Намагаються якось щось активно зробити з українським плацдармом, можливо, його навіть

перерізати, але там вдається втримати. Взагалі ситуація у тому районі відносно напружена",

- сказав Трегубов.

Великобурлуцький напрямок

Разом з тим, на Великобурлуцькому напрямку ситуація фактично повернулася до тієї, яка

там була рік тому.

"Якщо рік тому росіяни контролювали тільки Мілове, потім вони трохи просунулися у своїй

спробі просунути зону контролю у прикордонні, і ось буквально місяць-два тому їх знову

посунули, їх витіснили з того самого Амбарного, з Одрадного, і фактично вони контролюють

Мілове та невеличку смугу на кордоні, але вона стала зовсім невеликою, в межах кілометра

півтора", - зазначив Трегубов.

Тому, за його словами, для загарбників нині Великобурлуцький напрямок - це спроба

утримати селище.

На російській території, біля кордону, росіяни намагаються поповнювати своє угрупування,

але мінімально, бо це зараз для них не пріоритетний напрямок.

Як повідомляв УНІАН, російські окупанти не полишають спроб тиснути, особливо на

Лиманському напрямку і під Куп’янськом, але особливих успіхів не мають. При цьому,

окупанти шукають, з якого боку ще б зайти.

Сили оборони України у травні продовжували зберігати ініціативу на окремих ділянках

фронту та звільнили більше території, ніж змогла захопити Росія. Впродовж травня українські

війська завдали тисячі результативних ударів по військових об’єктах противника.

Україна перемагає у війні з РФ, але Путін може піти на небезпечний крок, - Bloomberg
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11:19 Дефіцит бензину в РФ: влада
намагається заспокоїти населення після
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11:10 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
свіжий курс долара і євро 12 червня
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обурливі нарахування за опалення: що
пообіцяли в уряді
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роману "Хорт. Перший характерник" на
FANCON 2026
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09:30 В Україні стане ще свіжіше,
температура продовжить знижуватись, -
синоптикиня

09:29 8 приладів, які можуть спалити ваш
будинок через подовжувач

09:21 США та Іран погодили текст
меморандуму: Axios розкрив, про що
домовилися країни
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08:47 Де ніколи не варто зберігати хліб:
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08:31 Місто у США пропонує безкоштовну
землю та гроші за переїзд: що потрібно
робити

08:31 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

08:23 Як захистити сад від слимаків і
равликів: експерти розкрили дієві методи
без хімії

08:22 На Харків насувається негода,
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08:17 Легендарний сом із Варшави, якого
спіймав українець, несподівано вижив: де
він зараз

08:01 У Великій Британії призначили
нового міністра оборони: що про нього
відомо

08:00 12 червня Київ охопить злива з
грозою

07:47 Україна перемагає у війні з РФ, але
Путін може піти на небезпечний крок, -
Bloomberg

07:30 Раніше ця фраза звучала інакше: що
означає "легок на помине" і як це сказати
українською
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